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Број: 874/5

Датум: 14.11.2005. године                                     
Предмет: Предлози СТС за измене и побољшање текста документа „Стратешке смернице развоја Телеком Србија за период 2005-2009“

У поглављу 8. „Људски ресурси“, одељак 8.1. „Оптимизација људских ресурса и трошкова рада“ тражимо да се измени последњи пасус „програм за решавање суфицитарних људских ресурса ...“ у следећем смислу.

· Прецизирати које су то мере, порд Фонда зас ДНТ, којима ће се подстицати добровољно напуштање Предузећа

· Смањење броја радних сати и смањење зарада је неприхватљиво за синдикат. Уместо тога нудимо Пословодству иницијативу за стварање заједничког тима чији би задатак био дефинисање нових послова који би могли да апсорбују вишак запослених.

Навешћемо за почетак два примера таквих послова.

1.  Одржавање претплатничких ТК уређаја и инсталација

Пре стварања Јавног предузећа ПТТ саобраћаја, тада постојеће РО ПТТ саобраћаја су добар део прихода остваривале кроз сталне Уговоре о одржавању претплатничких инсталација и апарата са бизнис корисницима. Ова пракса је постепено напуштана, а данас се Телеком скоро уопште овим не бави.

Сматрамо да је ово делатност која би могла да апсорбује добар број вишка запослених техничке струке. Ово је у складу са идејом, изнетом у другим поглављима Стратешких смерница, да Телеком својим бизнис корисницима нуди пакете услуга!  Зашто смо заборавили да и одржавање претплатничких апарата и инсталација спада у пакет заокружених услуга из области телекомуникација? Сигурни смо да би се велики корисници радије определили за Телеком него за неку другу фирму да им одржава телекомуникациону инфраструктуру.

Ова делатност може бити организована на више различитих начина, у зависности од циљева који се тиме желе постићи.

а) Унутар Телекома отворити одељења која ће радити ове послове.

б) По принципу ТЕЛУС-а направити предузеће које би се бавило овом делатношћу и преузело раднике Телекома. Предузеће би имало уговор са Телекомом да за рачун Телекома одржава уређаје бизнис и резиденцијалних  клијената Телекома. Дакле, идеја је да се Телеком појави према својим клијентима као носилац ове услуге, а не ново основано предузеће. 

ц) Формирати посебан фонд чија би средства била намењена стимулисању запослених да напусте Предузеће, оснују сопствене мале фирме и раде исто оно и под истим условима што и предузеће које смо предложили под б).

У разговору са директором дирекција за услуге, г. Јецлом, сазнали смо да је Телеком Италија применио управо овај принцип – има пуно малих фирми које преко Телекома Италија раде послове за његове кориснике, али се према корисницима појављује Телеком Италија, а не директно те мале фирме. Шта више, радници тих фирми носе радну одећу са натписом „Телеком Италија“, а упопште нису запослени у Телекому Италија! 

Сматрамо да је варијанта ц) најбоља јер се њоме постиже :

1. Смањење броја запослених у Телекому, у складу са захтевима ММФ

2. Подстицање оснивање малих и средњих предузећа, што је такође у складу са захтевима ММФ. Морамо да истакнемо да је нашим представницима (Зоран Мрваљевић и Љубомир Ковачев) нешто слично сугерисао у директном и отвореном разговору и г. Harald Hirschhofer, стални представник ММФ за СЦГ.

2.  Отварање нових врста послова директне продаје у Дирекцији за услуге
Мишљења смо да би одређене врсте посебних услуга, нарочито услуге базиране на ДСЛ технологијама, требало претплатницима нудити путем директне продаје, односно „door-to-door“. Верујемо да ће конкуренција ту врсту услуга нудити управо на такав начин (као што се продаје Цептер, Оriflame, California Fintnes и други производи, као и разне врсте услуга – нпр. осигурања Grawe, Wiener Stadische itd). Шта више, СББ је већ почео у великим градовима да примењује тај начин продаје. Њихови заступници иду од стана до стана са уговорима под мишком које одмах, на лицу места, склапају.

Сматрамо да би Телеком требао да осмисли стратегију продаје производа и услуга путем директне продаје и да са таквим начином продаје крене док га конкуренција не претекне. Зашто принцип који смо усвојили увођењем Key Account Manager-a, а то је директан приступ клијенту, ограничити само на велике бизнис клијенте? 

Шта више, у тачки 2.4. Стратешких смерница, под називом „Маркетиншке активности“, у петом ставу пише : „Максимално радити на ширењу дилерске мреже продаваца наших услуга“. Зашто да дајемо посао људима ван Телекома, а нашим суфицитарним запосленима да смањујемо плату и фонд сати?!!

Ово се такође може одрадити на 3 начина :

1. Да Телеком обучи заинтересоване запослене (из редова вишка запослених) за обављање ове врсте послова, при чему би запослени остали у Телекому. Шта више, могли би се интерним конкурсом потражити и они запослени чији посао није угрожен, а желе додатну зараду. Зашто је не би остварили радећи у своје слободно време овакве послове за Телеком?

2. Да Телеком  оснује агенцију која би се, преузевши раднике, бавила овим пословима, у почетку само за Телеком, а после и за друге (исто као ТЕЛУС).

3. Да сами запослени напусте Телеком уз новчану надокнаду, направе своје агенције за поосредовање и раде ову врсту послова за Телеком и за друге.

Сматрамо да постоји још нових послова који се могу осмислити на такав начин да буду задовољни и Предузеће и запослени.

Уколико се наши предлози са почетка овог текста прихвате, представник СТС у Управном одбору Предузећа ће гласати за предложене Стратешке смернице развоја Телекома Србија за период 2005.-2009.

С поштовањем,

Председник

Синдиката Телекома „Србија“
 Ивица Цветановић с.р.
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