ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ


«ТЕЛЕКОМ СРБИЈА» а.д.

ДИРЕКЦИЈА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ


Број:24388/1
              17.03.2005. године

Београд



На основу тачке 4.2 Процедуре о организовању, расписивању и спровођењу конкурса за доделу финансијских средстава за стимулисање добровољног одласка из Предузећа, објављујем

ПОЗИВ НА КОНКУРС

ЗА РАСПОДЕЛУ ФОНДА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА

ЗА ПОДСТИЦАЊЕ ДОБРОВОЉНОГ ОДЛАСКА ИЗ ПРЕДУЗЕЋА



Позивају се запослени у Предузећу, да у складу са критеријумима и условима утврђеним овим Конкурсом поднесу пријаву на Конкурс у циљу стицања статуса корисника и остваривања права на једнократну исплату из фонда финансијских средстава за стимулисање добровољног одласка из Предузећа.



Циљ овог Конкурса је смањење укупног броја запослених у Предузећу

1. Пријаве се могу подносити почев од 21.03.2005. године па закључно са 08.04.2005. године.

Пријаве се подносе у писарницама Предузећа.

Образац пријаве заинтересовани запослени могу преузети у Дирекцији за персонал и организацију, Таковска 2., Београд, канцеларија 520 , као и у седиштима свих Извршних дирекција регија сваког радног дана у периоду од 9,00 до 15,00 часова или у дирекцији/самосталном сектору у којој су распоређени.

Пријаве поднете после наведеног рока (неблаговремене пријаве) неће се разматрати, осим у случају да је подносилац пријаве био из објективних разлога спречен да у назначеном року поднесе пријаву и да је исту поднео до доношења Одлуке о расподели средстава.

1. Учесници на Конкурсу могу да буду сви запослени који су засновали радни однос на неодређено време и који су распоређени на један од нивоа зарада по Колективном уговору Предузећа, а који су сврстани у категорије и то:

· испуњен један од услова за одлазак у пензију;

· до испуњења једног од услова за одлазак у пензију остало до 5 година;

· до испуњења једног од услова за одлазак у пензију остало више од 5 година.

Запослених којима у току 2005. године (закључно са 31.12.2005. године) престаје радни однос по сили закона изузети су од могућности учествовања на Конкурсу.

2. Приорит за доделу средстава имају запослени:

- којима је решењем надлежног органа утврђена инвалидност или умањење радне способности;

- који су у периоду од годину дана пре месеца у коме је позив објављен били одсутни са рада по основу привремене спречености за рад (боловање) или по основу неплаћеног одсуствовања у укупном трајању од шест и више месеци;

- за које није могуће вршити преквалификацију, доквалификацију, односно распоређивање на другу врсту послова обзиром на животну доб и године радног стажа запосленог, степен стручне спреме, врсту занимања, инвалидност, умањену радну способност и сл., а који су радно ангажовани у  технолошким системима који ће бити замењени новим системима, као и на пословима који су предвиђени за реструктуирање у складу са организацијом Предузећа, а посебно:   

а) на пословима оператера службе 96, 988 и 977,

б) на пословима техничких интервенција у приступној мрежи (монтери са трајно измењеном радном способношћу који се не могу распоредити у складу са Правилником о систематизацији врста послова, запослени којима је утврђена инвалидност, запослени који су испунили један од услова за одлазак у пензију или имају до 5 година до испуњења једног од услова за одлазак у пензију);

в) на пословима одржавања хигијене, ФТО и на пословима возача моторног возила;

- који у поступку реорганизације Предузећа у складу са новом организацијом могу доћи у неповољнији положај у односу на стање пре започете реорганизације;

- по редоследу категорија из тачке 2. позива.

4. Рангирање запослених у погледу остваривања права из овог позива, унутар наведених приоритета, вршиће се применом тачке 9. став 4. Критеријума и услова за коришћење фонда финансијских средстава за стимулисање добровољног одласка из Предузећа, тако што ће се предност дати запосленима:

- који имају више година живота;

- са више година радног стажа;

- који су нижег степена стручне спреме;

· који су нижег нивоа зараде;

- који су поднели пријаву на претходном Конкурсу.

5. Износи средстава који припадају категоријама корисника су дати у табеларном приказу у прилогу позива.

6. Све додатне информације, заинтересовани запослени могу добити у Дирекцији за људске ресурсе на телефон број 3221826 и 3222567 сваког радног дана од 10,00-12,00 часова или непосредно у канцеларији у којој се преузимају пријаве на Конкурс у наведеном термину, односно у седиштима Извршних дирекција регија на телефон број 



  сваког радног дана од 

  до
 часова.  


НАПОМЕНА: Обзиром на циљ вођења Конкурса (смањења укупног броја запослених у Предузећу), обавештавају се заинтересовани запослени да се неће поступати по захтевима за запослењем детета подносилаца пријава на Конкурс. 

      ВД ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЈЕ

          ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ

             мр Милица Ђуровић

