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ОТВОРЕНО ПИСМО
-Реаговање на текст који је објављен у дневном листу ,,Глас јавности“ дана 10.10.2007.године-

        У тексту који је објављен у дневном листу ,,Глас јавности“ дана 10.10.2007.године наведена је изјава потпредседника Владе Србије Божидара Ђелића, кoја се односи на његов став везан за питање поделе бесплатних акција грађанима Србије. Наш Синдикат као репрезентативни Синдикат у Предузећу за телекомуникације ,,Телеком Србија“а.д. поставља питање: ,,Шта је са предизборниим обећањима у којима се г-дин Ђелић залагао за поделу 15% бесплатних акција запосленима и раније запосленима у ,,Телекому Србија“а.д., односно пензионерима са радним стажом у овом предузећу?“. Такође, ресорни одбор ДС за односе са синдикатима је исти став потврдио у разговорима вођеним са представницима нашег Синдиката дана 09.10.2007. године, у којима је изнет став ДС да је неопходно остварити социјални дијалог и приступити решавању питања поделе бесплатних акција грађанима и запосленима. Истовремено је остало недоречено на који начин ће се поделити бесплатне акције запосленима и пензионерима. 

         Намеће се питање да ли напред наведено представља само предизборна обећања тадашњег кандидата за председника Владе Србије. Поред г-дина Ђелића и многи други представници странака демократског блока, ДСС-а и Г 17 плуса, су такође обећавали решавање питања поделе бесплатних акција грађанима и запосленима у свим јавним предузећима, па и у ,,Телекому Србија“а.д. у најскорије време. При том се јавља једна нелогичност, наиме, ,,Телеком Србија“а.д. који је основан као акционарско друштво и чијих је 20% акција данас у власништву грчке компаније ОТЕ, а који је у међувремену је постао власник 65% акција Телекома Републике Српске и оператер мобилне телефоније у Црној Гори, а ускоро и фиксне, и даље се третира као јавно предузеће, само из разлога што је оснивач јавно предузеће. С обзиром да је  ,,Телеком Србија“а.д. акционарско друштво, које се истовремено третира као јавно предузеће, сматрамо да би по том основу независно од осталих јавних предузећа могло и требало да се реши питање поделе бесплатних акција овог предузећа запосленима и пензионерима до 15%, а осталих 15% да се подели грађанима Републике Србије. 

           Напомињемо да је г-дин Млађан Динкић, као министар финансија, изјавио да ће се ово питање решити крајем 2006. или почетком 2007. године.

            Изјава и став г-дина Ђелића након избора и по ступању на функцију потпредседника Владе знатно се разликује од оних датих у предизборној кампањи. Из текста у писаним медијама види се да се помиње само подела акција грађанима и уколико то значи да ће се акције поделити свим пунолетним грађанима, то је својеврсни популизам, јер сви грађани желе и воле да чују да ће добити бесплатне акције, а не узимају у обзир да ће вредност тих акција бити веома мала, готово безвредна, односно укупна вредност акција по грађанину, у овом случају, би била између 100 и 150 евра. Јасно је да се са тако малим акционарима врло лако може манипулисати. Сматрамо да акције треба да имају тржишну вредност и да буду подељене прво онима који су радили у том јавном предузећу, а осталих 15% да се подели грађанима.

           Наравно да ми као представници запослених у јавним предузећима тражимо да коначно започнемо прави социјални дијалог. Наиме, ради се о приватизацији у нашим предузећима, а до сада се социјални дијалог сводио на то да нам се нуде и усвајају решења у којима нисмо учествовали и у којима се од нас тражи да будемо само декор и да им дамо легитимитет.    

         С поштовањем, 
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